
цького шпиталю в Ст. Боніфас, Май. і взагалі в 
усіх тих державах, де католицька релігія е дер
жавною.)

Коли-б Мельничук і Шеремета дійсно спо
відались перед розстрілом, то виходило-б, що 
Вони перед смертю покаялись^ навернувшись 
назад до бога й релігії. Тимчасом пів години 
після тої “сповіді” Шеремета кричав: “Хай жи
ве революція”! — а релігія є ворогом револю- 
люції. В передсмертному листі, Шеремета не 
пише, що Його смерти хоче бог, але — “так хо
че народ, та* хоче Велика Революція, а я її вір
ний син”.. Для Шеремети, як бачимо з цего — 
найвищий бог — Велика Революція, за яку Він 
й помер, бо був її вірним, сином. З христіян- 
ської, тимбільше католицької точки погляду 
це єресь, це святотацтво супроти заповідів бо
жих.

Чи сповідались Мельничук 1 Шеремета?
Кожна тямуща людина знає, що в кожній 

буржуазній країні світа при екзекуції обов’язко
во буває духовник тої секти чи релігії, до якої 
по свойому походженню мав-би належати за
суджений на смерть. Про це дбає сама держа
ва, яка спеціально повідомляє найблиіцого ду- 
ховника, про це з свого релігійного обов’язку 
старається кожний найблиіций духовник. Це 
просто державний і релігійний обов'язок ду- 
ховника, без огляду, чи прийме його засудже
ний на смерть, чи ні. Хіба до кожного росій
ського революціонера в царській Росії, що був 
засуджений на смерть, не приходив піп? Хіба 
до болгарських комуністів, яких повісили пу- 
блнчно весною цего року, не приходили попи, 
а до комуніста Фрідмана рабін? Хіба до вбій- 
ника польського провокатора, молодого кому
ніста Бо.твіна, не приходив рабін? Хіба до не
давно засуджених йа смерть комуністів Ґібнера,
Кнєвского і Рутковского у Варшаві не приходи
ли польські ксьондзи? І хіба це вразило тих 
духовки ків, шо всі комуністи відмовились від 
сповіді? Хіба не "поблагословили" духовники 
тих комуністів проти їхньої волі і бажання, ме
лючи бога, щоб “простив їм гріхи, поповнені на 
землі"?_

Дія кожної людини відомо, що сповідь від
бувається все таємно, без ніяких свідків. Що
чортківський парох о. Гунчак з державного і
релігійного обовязку був в засуджених т.т. бох товаришів звернувся був листовно до од- 
Мельничука і Шеремети. цього ніхто не пере- ного з чортківських українських інтелігентів 
чнть. Але чи пан Д. Д. Лещишин був свідком т. П., що був очевидцем розстрілу і просив йо- 
сповіді Мельничука і Шеремети? Чи-чув він то подати мені найбільш вірний опис перед

смертних хвиль розстріляних. Що^о сповіді, то 
він буквально написав таке:

“Річ малася так. Чортківський суд ще 4. ли
стопада 1922 р. завізвав місцевого пароха о. 
Гунчака, щоб зайшов до тюрми і висповідав їх. 

з боку Мельничука і Шеремети? Вони-ж його В нас, в Чорткові, всі знали, що Мельничук і Ше- 
не закликали! Попа прислала подьсько-като- ремета не є ніякими бандитами, тільки комуні- 

Щодо самої драми “Дванайщггь", я відповім лицька влада В буржуазних країнах навіть в стами-повстанцями і о. Гунчак не хотів йти до 
в окремому розділі, а тепер торкнусь тільки шпиталях, коли тяжко захворіє людина, піп на- арештованих. Однак, щоби якбудь виправда- 
двох справ: 1) чи сповідався Мельничук і Ше- кидається зі сповідю, не дивлючнсь на це, чи ти4 це, виїхав на кілька лігв з Чортова. До 
ремета перед смертю і 2) чи "співав Мельничук хормй признає її, чи ні і чи приймає сповідь, Чорткова повернув о. Гунчак 10. листопада 
“Інтернаціонал". чи відкидає її- "(Численні приклади з католи- 1922 р. вечером і був певний, що Мельничука і

(Продовження.)

Коли придержуватися дійсно подробиць, то 
пан Д. Д. Лещишин, як “очевидець", видко не 

■ бачив, що тіла розстріляних, доки їх вложено 
до скрині, оглянув військовий лікар і ствердив 
СМерть. В ніякій державі світа прилюдна екзе
куція не переводиться без присутності .лікаря 
і коли лікар ствердить, що засуджений по пер
ших вистрілах дає признаки життя, його ще раз 
стріляють. Про участь лікаря при екзекуції 
Мельничука і Шеремети знаю від оборонця 
проф. дра В. Старреельського. Як-же міг забу
ти про це в своїх “подробицях" розстрілу “о- 
чевидець" пан Д. Д. Лещишин? Коли пан Д. Д. 
Лещишин сидів дійсно в той час в чортківській 
тюрмі, то як-же міг він бути очевидцем, як аре
штований? Можливо, що про розстріл чув він 
опісля з оповідань инших, можливо, що відгуки 
екзекуції чув він з тюремної келії, бо коли-б 
дійсно був очевцдцем, то не подавав-би тепер 
таких неочевидних відомостей про розстріл.

Для кращого знайомства я наведу один уступ 
з статті Д. Д. Лсшишциа і опісля відповім на 
него. Пан Лещишин пише:

Тепер Мельничук. Чи міг сповідатися такий 
чоловік, що за пів години пізніше, коли в його
груди були скеровані кріси жовнірів, співав між
народній робітничий гимн “Інтернаціонал", в я- 
кому є такі слова:

...Не ждіть рятунку ні від кого,
Ні від богів, ні від царів,
Позбудеться ярма тяжкого 
Сама сім’я пролетарів...

' Чи /міг сповідатися Мельничук, який був
переконаним матері ял Істом-комуністом, а релі
гія є абстрактністю, нічим не доказаною до
ктриною? Чи міг сповідатися той Мельничук, 
що писав в свойому листі до рідних:

...“Нас впевняли наші учителі і поли, що ка
піталістичний лад з його несправедливим по
ділом багацтв, з його приватною власністю і на- 
ємною працею і релігією є сталий і незмінний і 
що инший лад неможливий"...

В свої* -Динайцетці" М. Ірчан поробив і Мс.імпчу- 
ка і Цкренети комуністі* і грабіжників (сторона 48 і 521 
В Січовій пісні "Ой т* зажурились1' переробив ‘ січовиі 
на “червоних" (сторона Ц> . До зллішицького повіту 
стягнув, видно і Марса, такі села вк Скибинці. Сиротин
ці. Крндівш та Яку6чниці (сторони 19. 66 і 68) Таких 
сіл ані в заліщниькаму »ні в борщівському повітах ненае 
Брехнею с те, ию немов Мельничук і Шеремета перед 
смертю не сповЬались І не причащались (сторона 100). 
їх обох сповідав і причащав в день ровстрілу сващениь 
і парох Чорткова а Гунчак Кінчить свою “Дванайщт- розмову Мельничука і Шеремети з о. Гунча-

ком? Жоли о. Гунчак поблагословив з обов'язку 
по принятій формі засуджених і просив бога, 
щоб "простив їм, бо не знають, що чинять", то 
хіба це можна назвати сповідю, або бажанням

Коли-ж пан Лещишин і “Укр. Голос” хотять 
знати, як представлялася в дійЕності справа з 
сповідю Мельничука і Шеремети, то хай прий
муть до відома, що я зараз після розстрілучо-

ку" М Ірчан Інтернаціоналом, котрий мав відспівати в о- 
ствмвіД хвилі Мельничук, той самий Мельничук, що був 
командвнтом сотні персональної охорони диктатора д-ра 
Е. Ііетрушсвича в Камвиці на Полідді А вже ніак не ро
зумію, но що видумав М. ірчан, шо першого розстрілюю 
Шерсмету — а другого МельмичуЮГі

'
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15)М. ІРЧАН

В обороні робітничо-селянських героїв 
Мельничука і Шеремети ишхтт

\—* 

іАЦІш^Даї^німуеішо підгтупж-
гШГти ДО наших початку ючих, не 

• високою наукою відраду, а по
чинати від вабукя. Ми і* і ро
бимо. Тому їндакмо аж три 
Газеті. бо їх потрібно.
Та наші товариші і товаришки 

добре зрозумілі? каші потреби 
й тому так вирішували череа 
своїх представників на з’їздах 
наших організацій.

Тому нам треба працювати 
так, як нам диктує наша про- 
литаїк ька совість й наїїіа орга
нізація.

Дальша наша праця буде за
лежати від тих відносин, серед 
яких будемо жити і працювати.

А зараз у мас одна важна і 
спільна справа: праця в ко
ристь нашої преси.

Тисяча нових читачів для 
“Вістей" в цім місяці, мусить 
бути доказана ділом!

Паші “приятелі” хай су
шать собі голови над тим, чи у 
нас мак бути одна, чи більше 
Газет. Наша відпові;іь повин
на бути: Це наше діло?

1 Гнньоовгпглігць.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 19. ЛИСТОПАДА 1925.Число 139.

ВРАЖІННЯ З ПОЇЗДКИ НА РАДЯН
СЬКУ УКРАЇНУ.

ЧИ ПОТРІБНО НАМ ТРИ ГАЗЕТІ Чзамало землі, особливо в лея- в тиловій службі червоної ар-і 
кмх губерніях, як подільська ми. Українізація армії носту- 
(північна її частина), волмн- пас вперед. На Україні вже зу- 
ськж, київська і чернигівська. країнізовано кілька військових 

1 Щоби заспокоїти земельний : шкіл. Є і українська преса ерн- 
АО польського cotay X. Приступи голод селян, створено держа- значена виключно для потреб

всю кодьонїзаційний земель- червоноармійців. 
ний фонд у тих округах (вго- Яка рол* Галичан на Україні 

може бути довершене тільки рі назваяі>' « зеті багато. А-[та як до них ставляться тамо- 
Ціною ревізії римського дого- ле н* зем-,ях того Ф°адУ пос'- '™ урядові та громадські ко- 
вору. Таким своїм настроєм та ЛЮ€ТЬСЯ “И. * «*« тільки Жи- ла? 
домаганням даю вже вислів у лш Д",я Жидія 522™ зе“'™

Каш свідоме організоване у міських робітників й вони най 
країнське робітництво і фар- більше порушують ті справи, 
перство працює, щоб придбати «і дотикають українських ро- 
яайбільшс нових читачів для ро бітників зокрема. а цілу робіт 
бітинчо-фариерської преси, то ничу клясу взагалі, 
на шляху цеї так важної спра
ви сталіть деякі людці, ніби з українських фармерів і в Іщй 
“невтрального” табору та до-

к-іаінське населення в цілому - більшій скількостн на Крнмі, країні поважні та відповідаль- ел*джет’ способів, аби цій 
ряді мітінгів, на яких прийнято 1 стеловій його частині На »> становнека. Наприклад: рек "PW". Ми знак
одиозгідні резолюції в пови- зсмлях украшського кольоні- тором харківського Інституту *’ ■ що в,ям виступи на 

Які тепер відносини між Хар ше датованому дусі Намічу- заиійяого Фонд>" поселилось Народиьої Освіти є Галичанин Ш|,х ворогів не можуть пошкоди 
ковом та Москвою, чи краще еться ,,,,, иовий ряд таких.же вже біля ЗО тисяч родин, але не проф. Гаврилів. У камянець- гн наш‘я ПР*Ц>- До цего треба 
між урядом України і Всесою- ■ мтте*партійммх j цілком бел саммх ^Кндів. Між новими по-[подільському ІНО теж займа- *„Іии- яко1 1,0,111 «<’ нають і не 
зиим -урядом у звірку з візи- Т)ЙНих громадян селен цими є багато україн- ють визначні становища проф. л-хть вж,‘ ватн. бо вени -ме
тою Чічеріна в Варшаві. ' ських селян, але є між ними і Гаморак і Геринович, обидва *0Р*^1;,°вані як Ийтеріяльно

На це питання посол Прн- к представляється т, пеГ російські селяне. Селянство не Галичане. Редактором “Пролє- так “ ио|чьіьно. < нла в рядах 
ступа дав таку відповідь: Від- справа украіжзацп? [ставиться до жидівських noce- тарської Правди" є теж Гали-?рґашао“ного Робітництва. І
носини України до Росії дру- >країнізація поступає шаид- .н-нці#’ ворожо і цілком бай- чанин Баран. На загал дуже ба- КаШ хто -Т.'маь- Ш° він може
жяі. Натомісць зовсім инші ким темпом вперед. Вона йде дужйо заявляє : "Нехай Жиди тато Галичан відіграє важну 111 Р* шкодити праці орі анізонн
відносини Радянського Союзу не тільки в радянських устано- попрацюють так як ми, а тоді та почесну ролю в культурно- Н0Г0 Р°°ІТНШІТВа 1 фермерства, вище від міського Пролетарі 
до Польщі а инші України але й у партії КЛ(6)У. У- пізнають ціну хліба”. му життю України Галйчан ДУ*е помиляється. Всякі ягу й тому дія них треба ви
Радсоюз прямує до мирної країнізація партії йде дуже ін- Як підставляється тепер там люблять. Вони корнету- К|1‘,т‘>"іШ1"Х "°!,опн іа''таі’ ип-ити пи.-ту н Ги іьіи,- при 
політики з Польщею. Україна тензивно. Всі партійні органи справа з податками- Чи селян- ються повагою і пошаною се- , Д>/КЧ- праІи"иат" < тушшї мові, як для робітнії-

журнали * українізується. ство „е перевантажене ними пед урядових і громадських * спільної справи. [ків. Також треба більше ин-
Та власної політики во- Більшість їх на Україні появ- надмірно) кол. Та є елементи серед т. зв. .. АіІР мн «говоримо дещо про гати про фермерські справи,

на в цій справі вести не може ляеткя вже на українській навпаки! В цьому році по- “рчеотяпів". які не,дуже сим- а1,Оя,0,ти Шіх невтриль-(Коли-б це подавалося в одній
Натомісць може робити в цій мові. Тут не можна мішати у- датки зменшені до половини.Іпатнзують Галичанам. Та їх ,шх Вони 1ІР!,1,,В0Я Г0В0І,ЯП> Газеті, то воно не конче Цікавії 
справі всі можливі заходи в рядових органів преси, як “Ві- На'селян це зробило дуже до-1 мало і вони без ніякого впли- 
межах радянської конституції. сти ’- “Пролетарська Правда”, бре вражітія. Деякі з них на- ву. Галичане мають на Україні
І вона напирає на Москву, до- Радянське Село й инші з пар- в^ть не хотіли в це ві рити, по- марку солідних і чесних робіт-
слівно на Всесоюзний уряд, ^ у тійними, що донедавна всі ви- ки не переконалися самі при ників. Саме в часі мого побхту 
тому напрямі, щоби польсько- ходили в українській мові. Для ;плаченню. таь| зобовязує сис- в Харкові приїхала Група Га- 
радямське зближення не від- втягнений широких міських тема ejHHOro податку, селянин личан емігрантів з Відня. їх 
билося від'ємно на положен- мас_до українізації та дія „латить його тільки раз, але в прийнято дуже радо. Всі вони
ню Українців під Польщею. призвичаєння їх читати по у- НЬОМу містяться всі роди по-і подіставали заняття і працю.

Які-ж настрої громадянства кРаінськи аукраїнізовано піл- датКу. ПрИ'тїй нагоді додам, Вітик дістав працю у МОПР-і 
1 на Україні відносно положен- ковито к,но . та ВСІ фмь«юві!що там К0ЖНИ1-, селянин має (міжнародня організація попо

ни українського народу під тексти Мені самому довелося право сіяти тютюн, але тільки ! чі революціонерам), Коссак 
Польщею? ' : завважити в кіні таке явище.

“Дія*".а пре.
іі- :

(Докінчена*. ) І “Ф. Ж.” віиютьсн з* а
Під кінець розмови поставив 

член редакції “Діла" шановно
му -послові кілька спеціальних
питань, на які він теж дав ви
черпуючу відповідь. ,

Багато Галичан займає на У- ґа.й-ті порушується лише 
справи, які найбільше ді#гі 
ють фармерів.

Коли *п думаємо п|ю що не- 
будь говорити, то не представ
ляймо собі все те, що ми бачи

ти

мо. лише у вузьких рамках, aje 
глядім трохи ширше, шукай
мо на все причини. Чому ми 
потали видавати “Ферм. Жит
тя"? Справа ясна. Фармері 
щойно почали щюбуджуватнея. 
Вони свідомістю стоять багато

ставиться до Польщі дещо від- та 
мінно.

НАУКА Й ТЕХНІКА.такс: “ми не належимо до ро- ло б робітників, ані фармерів, 
бітнпчої організації, але ми бо цс була-б велика мншанииа. 
знаємо, іцо організації погріб- ;
но і як треба в ній працювати”Jницю". lia що нам його? ЖІн- 
іТак вони говорять тоді, коли кн, робітниці і фармеркп мн- 
хотяп. прилизатися до |юбітнн- ють свої питомі справи, мають 
ка, а відтак відтягнути його від і свій жіночий світ і обговорюва- 
орґанізації і читання своєї ґа- .ти це в робітничій або фармер- 
зети.) “Ми повинні мати лише еькій Газеті зовсім не місце, 
одну Газету, а не аж три” — Одночасно цей ^жіночий жур- 
“аргументують” вони. Та щоб нал містить і обговорин: такі 
довго не розводитися над цими иитанця, які цікавлять і іюбіТ- 
“арґументами”, то ми скажемо [ників, але яких в Газеті годі 
коротко і ясно. Після слів цих : обговорювати. Взяти хоч-би о- 
людей, то мн не повинні вида- ! повіданая, поезію, наукові те- 
вати “Робітниці” і “Фермер-1орстпчні статті і т. ин 
ського Життя , а лише J кра- Отже журнал “Робітниця” 
ІНСЬКІ Робітничі ВІСТИ , а ТОДІ ,І0ТріГ(ЦШї R першу чергу для 
було-би менше видатків її не жінок, а також і для загальних 

потрібно-б збирати пресовий 
фонд”. Значить, що вони тоді

Маємо ще й журнал “Робіт
АРХЕОЛЬОПЧНІ ЗНАХІДКИ 

НА КРИМУ.
Професор ленінградського 

університету Бояч-Асмолов- 
ський, який від багато літ про
водить розкопкам на Криму, 
натрапив недалеко Сімферо
поля в великій печері Кіік-ко- 
бе на рештки костей. Він оці
нив їх як останки чоловіка з 
доби неандерської долини. В 
тій самій печері найдено ко
сти мамута, а також останки 
носорога. Учений думає,-що то 
найстарший цвинтар на світі.

____.__ для власного ужитку на площі Гриць є полковником червоної
Українське населення вповні ле Москалі відчитували з екра- нс 6ільшій „ід сорок квадра- армії, Коссак Іван дістав носа- 

співчуває сучасному невід-і”у >Ісра,нський текстзараз'їке тови^ метрів. ^ ду в Украінбанку, артист-ма-
україн- ,<ого псРев°Дили с°б* на росій- j ци в apMj, теж проводиться маляр Івасюк в київській Ака- 

ську мову. Та це йшло їм з ве
ликим трудом. Відносно впер
тих урядовців радустанов, які 
не засвоюють собі україн
ської мови, вживано вже ре
пресій з боку уряду. А тепер є

радному положенню 
ського народу ха дуже інтере-1 
суеться внутрішніми відноси
нами на західно-українських 

Це заінтересований

Ідемії Мистецтв.
Що діється з Тютюникам? 
Тютюник служить в україн- 

Кожний ському фотокіно-управлінню.
Тепер приготовляє він фільм з 
часів повстання проти гетьма
на та з часів боротьби Петлю
ри з більшовиками. При тому 
свою ролю, тоб-то ролю пов- 
станчого отамана Тютюника

українізація?
— Як відомо, в організації 

червоної армії обовязує тери- 
торія.іьна система, 
громадянин обовязаннй відбу
ти два роки військової служби 
в кадровій частині, а через три 
роки повинен прослужити по 
кілька місяців в територіяль- 
них частинах. Крім цього обр- 
вязують усіх громадян вправи 
довійськового та невійськово
го вишколу. Всі ті, що покін
чили Вузи, користуються пра
вом однорічної служби в чер
воній армії. Червоноармі^ця- 
ми фронтовиками не можуть 
бути буржуазні та кулацькі е- 
лєменти. Вони мають своє при
значення в тилових частинах і

землях.
видно не тільки між інтеліген-

читачів.
„ Поза “У.Р.В. ”, “Ф. Ж." і

помага.іи-6 , бо все було-бн “і’обітницкГ", нам конче здало- 
' справедливо ’. Та ми їх зна-

МАШИНА, ЩО ЧУЄ.
Нк одній виставі електрич

них апаратів в НотінГем (Ан
глія) гості подивляють апарат, 
що є чудом техніки. „Досить 
сказати слово “йди" (старт) і 
машина навязуючи електрич
ний контакт, починає працюва
ти, або “світло" і в ній засвічу
ється лампа. Винахідник Пір- 
сон покористувався при цій 
машині звичайним мікрофо
ном, який приймає з гуки не- 
мов-би мав уха.

цією та робітництвом, але й 
між селянством, про що я вже 
згадував перед тим. Радянська 
українські преса старається 
давати всесторонні інформації 
про життя на українських зем
лях під Польщею. На жаль, 
треба ствердити, що ці інфор
мації не . все бувають вірні. 
Шо-ж до останніх кроків Чіче
ріна в напрямі польсько-радян
ського зближення, то україн
ське населення не має нічого

про звільнюванняпостанова 
таких упертих з посад та замі
ну їх такими, що опанували у- 
країнську мову. Дня 1. жовтня 
ц. р. відкрито в Харкові укра
їнську оперу.'Крім цього є там 
і українська драма та комедія. 
Українську оперу теж україні-

гя-б мати ще одну Газету, 
ємо добре. Були часи, що у хом МІСЯЧНИКі д.1я „ашої „о-ю-
нас була лише одна і мета, a j Наша міхло.дь в Канаді ду- 
у них однаково були якісь “при Ж(, :w¥0pMiHoBaHa і її мог- 
чнни”. {'и]іаві> не в Газетах і 
ми про це дуже добре знаємо.

“У.Р.В.” видаються за гроші

грає він сам у власній особі.
Чому Україна ц. не виставила 

на львівських “Таргах»Всход- 
ніх” своїх промислових виро
бів?

ла-б направити та вивести на 
добрий шлях лише організація 
і преса. І знов ще одна Газе
та! А так, так. До всего тре 
ба підходити з такою мовою, я- 
ку найкраще розуміють. Ди
тина, коли запишеться перший 
раз до школи, то її відразу не 
дають Географію, історію, а- 
(•трономію, а перше дають бук1

зують. ч-
Як ставиться українське се

лянство до кольонізації деяких 
українських просторів Жида
ми?

львівської преси а в тому чи
слі й “Діла” про учйсть Укра
їни в “Таргах Всходніх” не ма
ли ніякої реальної підстави.

На цьому розмову покінче-

Україна взагалі не брала нія
кої участи в “Таргах Всходніх” 
і ні своїх сирівців ні своїх фа
бричних виробів не виставля
ла. Тому то голоси української

проти нього, але з тим засте
реженням, що зближення це Вище и сказав, що на Україні но.

Шеремету вже розстріляли. Але приїхав за ско
ро. 11. листопада з суду явився до о. Гунчака 
спеціальний иісланець і завізвав його прибути 
до засуджених. Не було ради і о. Гунчак дуже 
нерадо пішов і засуджені не приняли від Него 
сповідн. Після цего о. Гунчак, коли я спитав 
його про Мельничука і Шеремету, захитав*голо- 
вою і з нетаєною злобою вимовив:

Тверді комуністи! Тверді комуністи!...”
(Не подаю повністю назвиска автора цего 

листа, бо він сьогодня живе під Польщею.)
Далі: рідна сестра Мельничука, прибувши до 

Канади, заявила і на сторінках української робіт
ничої преси і публично, перед тисячною робіт
ничою мубликою в салі У.Р.Д. у Вінніпегу 11. 
листопада 1925 р., що: Мельничук І Шеремета 
не сповідались І не причащались. Після роз
стрілу брата, вона прибула з батьком до Чорт
кова і не маючи нікого знайомого, зайшли до 
пароха Чорткова о. Гунчака. Однак о. Гунчак 
'дуже неввічливо приняв їх і як довідався, що це 
батько, і сестра розстріляного Мельйичука, по
чав відмахуватись від них словами:

— То кумуністи! То комуністи!
Це доказує, шо як-би Мельничук і Шереме

та були сповідались, то о. Гунчак, їх сповідник, 
не говорив-би так про них'батькові й сестрі і не 
відмахувався-б від них, тимбільше, що старень
кий батько був віруючий чоловік і для него це 
було може й болісно.

В описах передсмертних хвиль Мельничука і 
Шеремети, які подала була українська робітни
ча газета у Львові “Земля і Воля" ч. 33 з 1922 р. 
сторона 2, та в закордонній пресі — не було 
ані згад#и про сповідь. Чому-ж не запротесту
вав проти цего о. Гунчак? Це-ж в інтересі гре- 
ко-католицької церкви. Греко-католицьке ду
ховенство, якому все залежить на здобутках, не 
подарувало-б було цього. Однак тому, що 
Мельничук і Шеремета не сповідались і не при
чащались, церква мусіла мовчати і мовчить по 
сьогодняшній день.

Чи співав Мельничук, “Інтернаціонал”?

Після слів пана Д. Д. Лещишина виходять, 
що це я, як автор драми “Дванайцять”, '‘заста
вив" Мельничука співати“^|нтернаціонал”, бо 
він, як “очевидець" не чув, щоб Мельничук спі
вав. Поминаючи це, що я, особисто, ніколи не 
пустився-б на такий гидкий вчинок, як припи
сувати героєві Мельничухові те, чого Він не ро
бив, — і в цьому випадку я опруся теж на не- 
збитому доказі. В правді, в Чорткові підчас 
розстрілу Мельничук^ і Шеремети я не був, але 
— були инші люде, поважні й чесні люде, які 
жиють по сього&я і можуть це потвердити.

(Далі буде.)

І

Князь співає.
йорку приїхав російський 
князь Оболєнський, як спі
вак. Він думає дати ряд кон
цертів в Злуч. Державах. В 
Ню йорку від буде, співати 
в -домі міліонерки A crop. 
Певне його спів такий, що 
він може співати лише в 
приватних дома міліонеріВу^

До Ню

Німецькі пчоди проти 
Французів. — Німці випла
тили Французам частину во
єнного відшкодування пчо- 
лами. Вони д^ли Франції ЗО 
тисяч роїв. Всі ті пчоли пі
сля прибуття до Франції пе
рестали плодитися. (Певно 
не злюбили повітря.)

Одна тюрма на кожних 
сто миль. —- В місті Джек- 
сон, в Злуч. Державах, від
булася конвенція тюреміци- 
ків, в якій др! Гарт з Ню 
Норку вніс, щоб по цілій 
країні побудувати ряд тю
рем по сто миль одна від 
другої. е

Бараболя, люксус.
зети пишуть, що в Торонто 
бушель бараболь коштує 
$3.50, а в Шікаго $4.75.

Га-

Сміття замісць мощі в. —
Недавно в соловецькому мо
настирі, не півночі в Архан- 
гельскій губернії, розслі 
джувано мощі “угодників”. 
Замісць мошів знайдено зо
тлілі кістки та сміття з по- 
гнилої одежі. В одній труні 
замісць голови найдено де- 
ревляний обрубок.

Оркестра української опе
ри. — Харківські “Вісти” до
носять, що оркестру ^сраїи- 
ської державної опери в 
Харкові побільшено 25 му
зикантами. Тепер оркестра 
числить 100 музикантів.і
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